
 

Почело осликавање шестог градског мурала

15.09.2018 - 15:20

На фасади зграде у Улици академика Јована Рашковића у
Приједору данас је почело осликавање шестог градског мурала.

  

Ријеч је о ауторском раду академског сликара Љубише Пушца "Гејм он" који је побједник
конкурса за додјелу шесте годишње међународне награде "Паола де Мањинкор" за избор најбољег
мурала у Приједору за 2018. годину.
 Он је додао да је лик водоинсталатера из видео-игрице "Супер Марио" главни јунак његовог
побједничког мурала, будући да је његовој генерацији тај лик остао у лијепом сјећању из
дјетињства.
 "Тај лик има култни статус и велики број поклоника и то је свима нама у то вријеме био бијег од
стварности, а сада га препознају све генерације", рекао је Пушац, иначе академски сликар и
професор ликовне културе у Омарској и Бањалуци.
 У конкуренцији за овогодишњу награду било је 20 пријављених радова од којих је пет оцијењено
неважећим.



 Свечаности почетка осликавања мурала присуствовао је и градоначелник Приједора Миленко
Ђаковић, који је изразио задовољство што су, поред умјетника, и грађани и пословни људи
Приједора прихватили идеју мурала као начина уређења градских фасада.
 "Идеја Приједор-град мурала је заживјела будући да на идеалан начин комбинује традицију града
сликара и уређење дијелова града које примјећују сви наши гости", рекао је Ђаковић.
 Завршетак мурала планиран је до краја мјесеца.
 Фасада за овогодишњи мурал биће осликана на вањским странама балкона стамбене зграде и није
ријеч о једној компактној цјелини, већ о пет водоравно издужених укупне површине 125 метара
квадратних.
 Годишња међународна награда за најбољи мурал у Приједору "Паола де Мањинкор" састоји се из
плакете и наградног фонда од 3.000 КМ.
 Град Приједор већ красе мурали "Шеширџија" Наташе Коњевић из Бањалуке, "Трансформација"
мађарског стрит-арт умјетника Атиле Саможија Видама, "Врт" румунског аутора Раула Опре Садоа,
"Град" умјетничке групе "Дим Тим" из Београда, те "Негдје између почетка и краја" Селвера Бегића
из Бањалуке.
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